

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件、奇闻、感人、新鲜事
请告诉我们……



消防战士正将被困老人从井中抬出。

七旬老人被卡井中 消防挖井救出老人

本报7月4日讯(记者 曹宏源 通讯员 尹岩 张玉超) 4日上午8点32分,在乐陵市西段乡郝井村,一位年过七旬的老人不慎掉入村中的一口深井内。乐陵消防迅速出动2辆消防车和12名官兵奔赴现场救援。

据介绍,在现场消防员观察发现,井深约10米,直径约60厘米,老人被卡在距井口3米深的位置,并没有碰到水。由于井下严重缺氧,老人已经昏迷。

指挥员决定先使用空气呼吸器对深井下实施供氧,为老人提供生命保障。随后对老人展开营救,但由于井口太窄,救援人员放弃了“悬垂倒立救人”的方案,决定挖井救人。

现场的110民警迅速调集附近工地上的一台挖掘机。20分钟后,井的最上端约2.5米长的机井管被挖开,由于机井管是多个短管连接起来的,挖掘机如果继续工作的话稍有不慎将会对被困者造成二次伤害。

于是,两名消防战士跳入坑中使用铁锹对井周围进行清理,并把绑定井管的铁丝拆下,随后拆除了机井管。5分钟后消防队员摸到了老人的身体。9点08分,老人被众人抬出井外,救援人员立即将昏迷的老人送上了120急救车。目前事故的原因还在进一步调查中。



老人身体被卡在了井中。 本报通讯员 张玉超 摄

20吨油罐车侧翻泄漏 消防八小时排除险情

本报7月4日讯(记者 曹宏源 通讯员 尹岩 朱欢乐) 3日13时30分左右,一辆满载20吨汽油的油罐车在平原县南外环立交桥上倒车时,不慎滑入大桥下,罐体蹭裂后导致汽油泄漏,因驾驶室发生严重变形,驾驶员也被困住。

13时57分平原县消防中队出动的三台抢险救援车和18名消防战士赶到了现场。根据现场情况,消防战士立即组成三个抢险小组。第一组战士用一只多功能水枪,对泄漏点的汽油进行稀释。另一组战士则迅速对车体进行破拆救人。第三组则协同现场交通、交警部门负责封锁道路、疏散群众,同时为防止发生火灾,切断了附近电源。10分钟后,被

困人员被成功救出,好在伤势并不严重。

但因侧翻车体较大,排除险情还需进行吊装挪走。15时43分倒油罐车和救援吊车到达现场,并立即进行了吊装作业。这时消防战士利用直流水枪对起吊点和事故车辆进行水流掩护,防止因摩擦产生的静电或火花引起爆炸。

待车体吊装完成后,现场抢险人员又对残油进行了倒出工作,在交警部门的配合下成功将罐内剩余的汽油导入另一辆油罐车中。随后消防战士又对罐体周围进行了检查,并对路面残留的汽油进行了稀释冲刷,经过8个多小时的抢险,22时10分险情被成功排除。

小毛贼专偷路边店

大小都偷,螺丝刀也不放过

本报7月4日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥 董海徽) 小到香烟、钳子、螺丝刀,大到羽绒服、现金,见什么偷什么,连假币也不放过。宁津一男子张某专门盯住路边小店,趁夜连续作案6起。7月1日,张某被判处有期徒刑六个月,并处罚金2000元。

张某今年25岁,是宁津县时集镇博古张村村民,今年1月19日晚9时许,张某路过宁津县津泉路一诊所时,见屋内无人,将门诊里屋南侧窗户从外拽开,将床上的一件蓝色羽绒服及羽绒服内的一千多元现

金偷走。

1月31日凌晨,张某步行来到宁津县木材市场,采取撬门入室的方式,先后进入两家木材门市,因没有找到值钱的东西,离开时带走了两盒香烟。2月2日晚,张某又来到宁津县某煤场,撬开大门西侧门市部,盗得钳子、螺丝刀各一把,现金120余元及面值200元的假币。

3月12日凌晨,正当张某撬开宁津县城正阳路一肉食店卷帘门准备实施盗窃时,被听到报警器报警的店主发现逮了个正着。

货车冲进路边羊群

12只羊被撞死,还有多只受伤

本报7月4日讯(记者 马璞) “一共死了12只羊,其中有11只是怀孕待产的羊,还有几只被轧得腿瘸了。”康先生告诉记者。4日早上6点多,在三八东路通往德宁公路袁桥牌子村处,一辆白色六轮货车冲到了路边的羊群里。

羊群的主人康先生告诉记者,他经常在这条公路两侧的草地上放羊,早上他已经把羊群从公路的北侧全部赶到了南侧,一辆拉着水泥的小型

六轮货车突然就冲到了羊群里,由于速度过快和刹车不及时导致12只羊死亡,还有少量羊的腿被轧断。“这条路上车挺多,收羊的一早就过来把那些死羊收走了,还有几只没法走路的羊,一共给了3000块钱。”康先生说。

最后,康先生和小货车司机达成协议,小货车司机赔偿给康先生2万元现金。

(线索提供者 刘先生 奖金50元)

无证驾车撞人重伤

取保候审阶段逃逸,一男子获刑三年

本报7月4日讯(记者 曹宏源 通讯员 张炜琰 刘印江) 无证驾驶摩托车将他人撞成重伤,处于取保候审阶段时却逃跑在外。近日,德城法院审结了一起交通肇事案,被告人王明(化名)被法院认定为肇事逃逸,判处有期徒刑三年。

2006年11月28日王明无证驾驶着摩托车将一名骑自行车的中年妇女撞成重伤。2007年7月12日,公安民警在王明的租房处找到了他。但因王明与他人打架被捕正在接受治疗,公安机关为其办理了取保候审。随后王明在没有告知公安机关的情况下,私自更换了联系方式,并变更了租房地点。公安人员在多次未能联系到王明的情况下,于2008

年3月11日对其进行上网追逃。2010年12月11日晚上,公安民警将王明在市区的一处租房内抓获。

在法院审理过程中,被告人王明及其辩护人辩称,肇事之后自己仍在事故现场并没有逃跑。法院审理认为,虽然被告人王明在事故现场没有逃跑,但其因涉嫌交通肇事罪被取保候审后,明知应当被追究刑事责任,而转换租房地点,更换联系电话,且均未告知公安机关,已实际脱离了公安机关的控制,其行为应当认定为逃避法律追究而逃跑,属交通运输肇事后逃逸,应处三年以上七年以下有期徒刑,遂作出以上判决。宣判后,被告人王明服判。